
 هنالك فروق ذات دللة احصائية بين تحصيل الفرض الول :
 المجموعة التجريبية في مادة اللغة النجليزية وتحصيل المجموعة

الضابطة بعد تنفيذ البرنامج الرشادي الجماعي.
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 بالنظر إلى الجدول أعله والمتضمن للفروق بين متوسطي
 تحصيل المجموعة الضابطة والمقارنة في أبعاد المقياس

ًا إليها الدرجة الكلية وهي على التوالي   : الكتابة ،الخمسة مضاف
 القراءة ، الستماع ، التنظيم ، الفهم ، الدرجة الكلية حيث كانت

  ، والمتوسطات للمجموعة25 ، 25 = 2  ن ، 1  نحجم العينتين 
  ومتوسطات2.96 ، 4.8 ، 7.44 ، 5.4 ، 5.4 3.92الضابطة 

 8.88 ، 8.2 ، 8.68 ، 7.6المجموعة المقارنة على التوالي هي: 
  ، كذلك48 =  بينما نجد درجة الحرية (ح)41.52 ، 8.16، 

  ،6.63 2.55 ، 6.62 ، 8.69 ، 6.83 المحسوبة t.testجاءت قيم 
 , ،014, ، 000, 000, ، 000 الحتمالية= t.test وقيم 10.25

000 ، ,000 .,
ًا تحت مستوى دللة  وتلحظ أن هذه القيمة جميعها دالة إحصائي

 , عدا بعد01 حيث جاءت كلها أكبر من 48, وبدرجة حرية 01
 , حيث جاءت القيمة أكبر من05التنظيم وهو دال تحت مستوى 

, . 05, وأصغر من 01
 الفروض دالة على جميع مستويات المقياس . ∴
 الفرض صحيح .∴
 النتيجة :∴

ًا في التحصيل بين طلب المجموعة  هناك فروق دالة إحصائي
 الضابطة والمقارنة في جميع أبعاد المقياس لصالح المجموعة

المقارنة .



ًا في درجة الفرض الول :  هنالك فروق ذات دللة احصائي
 والمجموعة الضابطةالتجريبية التحصيل بين طلب المجموعة 

لصالح المجموعة التجريبية .
 ) يوضح الفرق بين متوسطي المجموعة التجريبية1جدول رقم (
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 بالنظر إلى الجدول أعله والمتضمن الفروق بين متوسطي
 تحصيل طلب المجموعة التجريبية والضابطة في أبعاد المقياس

ًا إليها الدرجة الكلية وهي على التوالي الكتابة ،  الخمسة مضاف
 القراءة ، الستماع ، التنظيم ، الفهم والدرجة الكلية حيث كانت

  والمتوسطات للمجموعة25 = 25 = 2 ، ن1حجم العينتين ن
  على38.92 ، 7.36 ، 8.64 ، 7.8 ، 8.32 ، 6.8التجريبية 

ًا التوالي هي :  التوالي أما المجموعة الضابطة فمتوسطاتها أيض
  بينما كانت درجة الحرية =26.96، 4.8 ، 7.44 ، 5.4 ، 3.92

  ،3.68 ، 6.96، 5.26 المحسوبة T.test . كذلك جاء قيم 48
 ,001, 000, ، 000 الحتمالية t.test . وقيم 6.97 ، 4.62 ، 3.31

, على التوالي . 000, ، 000, ، 025، 
 t.test المحسوبة جميعها أكبر من قيم t.testولما كانت قيم 

 , وتحت48الجدولية وجاءت القيم الحتمالية بدرجة الحرية 
 الكلية, لبعاد الكتابة ، القراءة ، والفهم، والدرجة 01مستوى 

  للفروقt.test, ، كذلك قيم 01دالة حيث جاءت جميعها أصغر من 
 بين المجموعتين للبعدي الستماع ، والتنظيم أصغر من مستوى

05 . ,
ًا في التحصيل بين طلب  إذن النتيجة هناك فروق دالة إحصائي

 المجموعة الضابطة والتجريبية في جميع أبعاد التحصيل لصالح
المجموعة التجريبية . 

 الفرض صحيح . ∴


